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Heo0xoaumble Mepku

Ot (00xBaT TaIMN)

Cr (nonyo6xsar tanuu) = Ot1/2
006 (obxBat 6&nep)

C6 (nmomyobxBat 6€nep) = 06/2
J16 (mnvna Genpa)

Hcn (nyiHa criepean)

Hc6 (anuHa cOOKY)

Hc3 (nnvuna c3aan)

Ju (nyinHa u3aenms)

Omnnaitn-kypce «HOOKka co ckiagkamMm
ANTOpPUTM MOCTPOCHMS 0a30BOI BBIKPOWKH FOOKH

CTpoum ceTky
N3 Touku A mocTpouTh NpsMou yroJi.

AB = JI6

AC = ]lu

AA] = BB1 = CC] = C6
BB2 = B2B1

YT1ouHsIEM JMHUIO TAJIUMN
AxA; = ]JIc6 — [cn
A1Aq = JIc3 — [cn

CoenunsieM Touku AsA3 1 AzA 1oka NpSIMbIMUA JTUHUSIMU.

PaccunTbiBaeM BBITAYKH

>'B (cymma BeiTauek) = C6 — Ct + I1 (mpubaBka)

B namewm ciryqae I1 = 0, mockoabKy 3TO 0a30Bast BRIKPOUKA.

[TosoBuHA OT ) B MOiIeT B OOKOBYIO BBITAYKY: OTJIOKUTH OT TOUKU A3 B 00€ CTOPOHBI 110
MIOJIOBUHE pacTBOpa OOKOBOM BBITAYKU.

Brrrauka c3amu = 0,3) B (Jumna 12-15 cm).

Ecnu pacTBOp 3a1He# BRITAUKU MOTydmiics 0ombine 3,5 ¢M, To €€ clieayeT MOIeIUTh Ha
JIB€ BBITAYKU.

Brrrauka criepenu = 0,2 B (JumHa 8-11 cm).

A3D1 = 0,6A3A4

AD = 0,6AA;

JInann cepenunsl BeiTauek D u Dy nepnenavKyIsspHbI HOBOM JINHUN TaJIUH.

OT1ioxuth 0T Touek D 1 D) B 00€ CTOPOHBI 110 IMOJIOBUHE PACTBOPOB TIEPETHEH U 3aIHEH
BBITAYEK COOTBETCTBEHHO.

HauepTuTh JIMHNYM BBITAYEK: 3a](HSAS CIETKA BBITHYTA, IEPEIHSAS CIETKa BOTHYTA.
O0e cTopoHBI BCeX BhITa4eK (OOKOBOM, 3aIHEH U TIepeIHeil) HYyKHO BBIPOBHSTH IO
JUIMHHOM CTOPOHE, MOCJI€ YETO HAPUCOBATh JIMHUIO TaJIuH (YroJl B TOUHee A T0JKEH
OCTaTbCs MPSIMBIM).



